



Clubul Sportiv al Armatei „STEUAU”

Bulevardul Ghencea nr.35, sector 6, RO-4267281 București;

Phone:+4021 413 60 07, Fax:+4021 413 09 61

Email : contact@csasteaua.ro

STRATEGIA DE RESPONSABILITATE SOCIALĂ FOTBALISTICĂ

I. SOLIDARITATE ȘI DREPTURILE OMULUI - RESPECT PENTRU DREPTURILE OMULUI

Fotbalul este despre oameni, despre pasiunea care strânge la un loc persoane de vârste, origini, educații, naționalități și abilități diferite. Diviziunile și discriminările, care afectează societatea noastră se manifestă, din păcate, și pe terenul de fotbal, în incinta stadioanelor și a bazelor sportive precum și în jurul acestora.

Drepturile omului, demnitatea, respectul și egalitatea în drepturi și în șanse trebuie să fie premisele pentru implicarea în fotbal a oricărei persoane. Aceasta prezumă că fotbalul este o comunitate în care oricine este binevenit, oricine are acces egal și se poate bucura de un mediu sigur și protejat. Fiecare dintre noi ar trebui să aibă posibilitatea să se implice în fotbal, în felul care i se potrivește. Sportul, în general și fotbalul în mod particular, are puterea de a promova un stil de viață sănătos, atât din perspectivă fizică, cât și din cea psihică.

Preluând modelul Federației Române de Fotbal cu privire la implementarea politicilor și strategiilor cu privire la responsabilitatea socială fotbalistică cu privire la faptul că a fost prima organizație sportivă din țara noastră, care în anul 2016 a adoptat o Strategie Antidiscriminare, în concordanță cu strategia și cu Angajamentul pentru Drepturile Omului, adoptat de către Comitetul Executiv al FRF în anul 2022, C.S.A. „STEUAU” București va milita pentru implementarea unei strategii a incluziunii sociale, în care nimeni să nu fie discriminat sau marginalizat în baza oricăror trăsături personale, indiferent dacă este vorba de jucători, antrenori, arbitri sau organizatori ai meciurilor de fotbal, spectatori dar și în ce privește orice alte aspecte ale jocului sau alte activități conexe. Totodată, C.S.A. „STEUAU” București aspiră, preluând modelul FRF, ca fotbalul să devină un promotor de promovare a drepturilor omului în societate, prin angajamentul partenerilor instituționali precum și prin informare, comunicare directă și proiecte educaționale.

Totodată C.S.A. „STEUAU” București se alătură campaniei #EqualGame inițiată de UEFA în cadrul programului de responsabilitate socială în fotbal UEFA RESPECT!

Această acțiune vine în încercarea de a promova diversitatea, integrarea și accesibilitatea în fotbal. De asemenea este o acțiune de combatere a discriminării. Mesajul principal pe care UEFA îl transmite în cadrul acestei campanii este următorul:

“Toată lumea are dreptul să se bucure de fotbal, indiferent cine este, de unde este și cum joacă”! Fotbalul e pentru toți!

Fiind parte a aceluiași fenomen C.S.A. „STEUA” București susține obiectivele campaniei UEFA #EqualGame conștientizând faptul că toți suntem egali atât în fotbal cât și în viață și de aceea oricine trebuie să aibă posibilitatea de a-și arăta talentul și pasiunea pentru fotbal indiferent cine e sau de unde provine!

Obiective Având în vedere că C.S.A. „STEUA” București este în curs de a își operaționaliza strategia cu privire la respectarea Drepturilor Omului, prin preluarea principiilor acestora în toate regulamentele, politicile și normele interne precum și în relațiile cu FRF parteneri de competiție și/sau parteneri comerciali, își propune pe termen mediu să insereze principiile de promovare a drepturilor omului în toate deciziile strategice, și parteneriatele de orice natură, și obținerea recunoașterii pe plan local a statutului de organizație promotoare a drepturilor omului. Totodată, C.S.A. „STEUA” București va aduce permanent îmbunătățiri mecanismelor proprii de solidaritate, mecanisme care să asigure reziliența fenomenului fotbalistic în plan local.

Teme de referință privind respectarea Drepturilor Omului

- *PROMOVAREA ȘI IMPLEMENTAREA OBIECTIVELOR ASUMATE CU PRIVIRE LA RESPECTAREA DREPTURILOR OMULUI, ÎN DOCUMENTELE STATUTARE ȘI REGLEMENTĂRILE INTERNE ALE C.S.A. „STEUA” BUCUREȘTI, PRECUM ȘI ÎN RELAȚIILE CU FRF, MEMBRI AFILIAȚI AI FRF, PARTENERI COMERCIALI*
- *MĂSURI DE SPRIJIN ÎN CAZ DE NEVOIE, PENTRU MEMBRII AFILIAȚI ȘI ALTE CATEGORII DE BENEFICIARI*
- *ASIGURAREA CLIMATULUI CU PRIVIRE LA RESPECTAREA DEMNITĂȚII ȘI A DREPTURILOR FIECĂRUI PARTICIPANT LA FOTBAL.*
- *MĂSURI DE SPRIJIN, ACORDATE ÎN SPIRITUL LIBERTĂȚII DE DECIZIE ȘI A SOLIDARITĂȚII, PENTRU ORICINE SOLICITĂ ȘANSA DE A JUCA FOTBAL*

Inițiative în curs • Angajamentul pentru Drepturile Omului, adoptat în anul 2022
• Programe de sprijin pentru personalul contractant și jucători legitimați
• Participarea la acțiuni umanitare și la programe sociale, dedicate unor categorii defavorizate de practicanți sau susținători ai fotbalului